

## 游北海公园

我喜欢北京美丽的北海公园，这里环境幽雅，风景迷人。

走进公园的大门，就可以看到这里绿树成荫。向远处望去，能看见白塔高高耸立在青山上。塔身有十九层，塔顶挂着一个铜片，上面有一些风铃，一阵风吹来，风铃发出清脆悦耳的响声，可以传得很远。视线向下拉，就是一个大湖。大湖碧波荡漾，清澈见底，仿佛一面镜子。一阵风吹来，湖面上泛起层层波纹，靠近一些，你会闻到泥土和野花的芬芳。你瞧，树上的树叶落了下来，像一只只翩翩起舞的蝴蝶落在湖上。

这里不但景致好，而且名胜古迹繁多。有小巧玲珑、造型别致的小亭子，有色彩华丽、造型巧妙的牌坊。那些小亭子构造奇特，给中外游客留下了深刻的印象。大湖四周环绕的就是北海的长廊，它的横梁和檐上都绘着画，每一幅画都是一个动人的故事。这些绘画精美、耐磨，久经风霜却不褪色，每幅画还描了金边，让人赞不绝口。

我喜欢北海，因为它是智慧的结晶，是中华民族的骄傲，是我们的祖先用勤劳和智慧创造出来的。

南通市海门区实验小学四(6)班 万智承  
指导老师 周海峰

## “长寿”冬眠记

斗转星移，时光飞逝，转眼已经到了十二月份。我家的小乌龟“长寿”已经进入“保温仓”里开启冬眠模式。在冬眠时期，“长寿”既像一位坚韧不拔的士兵，又像一块稳稳的石头，一动不动。

保温仓由柔软的天然纯椰土和潮湿的苔藓组成，我时不时还会往里面喷些水，这样“长寿”就有了一个舒适温暖的小茅庐。

有一天，我突然发现椰土上多了一个洞，“长寿”的上半身呢？“嘻嘻”，当然是躲在洞里了，洞也是它这个小调皮挖的。这时候什么美食都吸引不了它，它只管躲在洞里呼呼睡大觉，直到来年春暖花开，才又活泼起来。

南通市海门区实验小学二(1)班 施铭浩  
指导老师 薛颖

## 《狐假虎威》续编

狐狸借了老虎的威风，欺骗了老虎。

过后，老虎仔细一想，发觉自己上当了，气得暴跳如雷，发誓要找狐狸报仇。

一天，老虎又碰到了狐狸，他装出一副崇拜的模样对狐狸说：“狐大人好，您也出来散步呀？能遇见您是我的荣幸，我能到你家参观一下吗？”“这……好吧，那我就允许你到我家看看。”狐狸勉为其难地说。

心虚的狐狸边走边想，待会儿如果老虎问：“你为什么住这么小的屋里？”这要怎么回答好呢。我得抓紧时间再想个办法。

到了狐狸家，老虎果然这么问，狐狸眼珠转了一圈，打定主意说：“我是老大，大的应该让着小的，所以我把好的给你们。”刚听完狐狸的话，突然，老虎大喝一声：“你玩够没有！”狐狸看事情暴露了，吓得撒腿就跑。

小小狐狸哪是老虎的对手。还没跑出几步，老虎扑了过去，“啊呜”一口，把狐狸吃掉了。

南通市海门区实验小学二(1)班 胡宸伊  
指导老师 薛颖

## 海门的明珠——东洲公园

在我的家乡——美丽的海门，有一个家喻户晓的景点，它就是东洲公园，今天，就由我来介绍这个古香古色的公园吧！

要说东洲公园的景色，那可太多了，数都数不过来。有古老的凉亭，有水平如镜的翠湖，有曲折

蜿蜒的九曲桥，有翠绿茂盛的树木，还有设备齐全的儿童乐园。

我最喜欢东洲公园的小土山，那里一年四季都有不一样的景色。每当春天来临，小土山上的花都开了，大树也抽出了新芽，远远望去，小土山像穿上了绿色的碎花裙。夏天到了，小土山如同一座音乐城。晚上，一群爷爷奶奶在山脚下跳舞，好不热闹。夜幕降临，人们慢慢散去，音乐停了，但第二场音乐会也随着人们的离开开始了。知了先生、蟋蟀小姐开始了它们的演出，继续为“昆虫观众”们“表演”悦耳的音乐。秋天到了，树叶落下。没了树叶的遮挡，小土山把它珍藏的奇石展示给了我们，那些石头有的像一只猴子，有的像一个坐着的人。冬天，下着小雪，小土山上堆满雪花，就像穿上了洁白的婚纱，迎接我们的光临。这里一年四季都美轮美奂。

这就是东洲公园，承载着我们所有人回忆的地方。听了我的介绍，你会喜欢上这个公园吗？快来看吧，我可以做你的向导哦！

南通市海门区实验小学四(5)班 邓珺尹  
指导老师 江丽娟

## 快乐的迎新游艺活动

盼星星，盼月亮，元旦终于要来啦！为了迎接新年，学校在周五特别举办一场迎新游艺活动，同学们兴奋不已，一早便来到了学校。

走进大门，校园里洋溢着浓浓的节日气氛。瞧！有的班级门口挂满了气球，五颜六色，好看极了；有的班级窗户、门上都贴满了喜迎元旦的窗花，红红火火、喜气洋洋；还有的班级正热火朝天地布置着。整个校园时不时传来阵阵欢笑声。

下午，迎新游艺活动正式开始！同学们蜂拥着冲向门口，成群结队地去各个教室闯关。我来到二班教室前，见小徐一行人正排队闯关呢！只听裁判问道：“猴子每分钟能掰5个玉米，那在果园里，一只猴子5分钟能掰几个玉米？”小徐脱口而出：“当然是25个啦！这么简单！”他自信满满地朝旁边的的同学抛了一下媚眼，然后激动地等待裁判宣布好消息。谁知，裁判呵呵一笑，果断地说：“错！”小徐一脸尴尬地挠着头皮说：“哎呀，大意了！”周围的同学见状都哈哈大笑，有的还指着小徐说：“老马也有失蹄的时候啊！”好在最后小徐还是闯关成功了。同学们，你们知道正确答案吗？

我也不甘示弱，开始闯关，透过窗户，我发现里面有玩“搭纸牌”的游戏，心想：这倒是有点难度，等下可要加油了。正想着呢，老师打开了门，我和同学们走进教室开始了比赛。我手忙脚乱地拿着四张牌，把它们搭成两个字母“A”的形状，接着再用一张牌把两个靠拢的“A”字形三角柱顶端相连接。谁知刚一松手，“哗”的一下，牌全倒了。我连忙再搭，可不到一分钟，我已经失败了好多次。即便是第一层搭好了，到了第二层也总会倒塌，怎么回事？看着一个又一个同学成功了，我急得像热锅上的蚂蚁，团团转，心想：“完了，这是要输了呀！”我不断调整心态，鼓励自己别放弃。我望向四周成功的纸牌塔，突然恍然大悟，得出一个结论——第一层一定要扩大，因为只有地基牢固，才能搭得高。我立马重整旗鼓，弯下腰，眼睛死死盯着纸牌，两张牌慢慢接近了，还差一点，我紧张得连大气也不敢喘，生怕吹倒纸牌。直到确定纸牌不倒后，我小心翼翼地松开手，耶！我成功啦！我的心终于平静了下来，再看看其他同学们呢，有的早已露出了胜利的笑容，有的仍在心急如焚地搭着。

之后，我还玩了夹弹珠、猜字谜、慧眼识成语等游戏，玩得不亦乐乎！

这真是一次难忘的迎新游艺活动啊！

南通市海门区实验小学四(6)班 沈劲逸  
指导老师 周海峰

## 秋季运动会

在秋高气爽的十月，迎着秋日的阳光，伴随收获的季节，我们学校迎来了欢快精彩的秋季运动会。

运动会开幕式开始了，班级队列秩序井然地入场了。你瞧，他们步伐是那么整齐，口号是那么洪

亮，动作是那么有力。他们个个精神抖擞、步履从容。朝气和活力在每个人身上洋溢着。

开始比赛了，首先迎来了运动会上最激烈的项目——接力跑。随着“砰”的一声，只见第一棒茅同学迈开步子，挥动双臂，如同一支离弦的箭冲了出去。第二棒阙同学顺利接过了棒后，像一只矫健的小鹿向我奔来。二十米，十米……距离越来越近了，我一边慢跑一边准备着接棒姿势，眼睛死死盯着她手里的接力棒，我的心儿怦怦直跳。终于到我了，我平稳接过接力棒，咬紧牙关，全力以赴向前冲，风声呼啸着飞过，耳畔是自己厚重的呼吸声以及啦啦队的加油呐喊声。我更加起劲了，猛地一冲，以最快的速度把接力棒交给了下一名同学。终于，功夫不负有心人，在最后一棒时，贾语蝶调出“电动小马达”的潜质，我们小组获得了第二名的好成绩。

接着举行的是跳绳团体赛，只见参赛的同学们个个摩拳擦掌，准备一决高下。比赛一开始，只见他们手中的绳子就像一条前后飞舞的龙，在空中跳起了“芭蕾”。你瞧！我们班的印同学虽然个子不高，但是劲头十足。她双臂不停甩动，面红耳赤，哒、哒、哒……就像一首运动之歌，很有节奏感。“加油！加油！”班里啦啦队的助威声震耳欲聋、响彻云霄。经过我们班全体同学的努力，我们最后赢得团体第一名的好成绩。

运动会还有很多田径项目比赛，跑道旁人声鼎沸，围起了一堵堵“人墙”，运动场上爆发出一阵阵排山倒海的掌声。

不知不觉这届精彩的运动会圆满结束了，但坚持不懈的运动精神永不落幕！

南通市海门区实验小学四(6)班 黄泓奕  
指导老师 周海峰

## 精彩的运动会

秋高气爽，我们期待已久的运动会如约而至，同学们跃跃欲试，都想在操场上留下自己辉煌的足迹。

看，一个个整齐的方阵正向我们走来，他们服装统一、精神抖擞。有的挥着小旗，有的拉着横幅，还有的拿着一条条彩带，展示着他们的风采。校长和裁判代表的宣讲词为本次运动会正式拉开了序幕。

随着一声枪响，各项比赛陆续开始。我来到了跳远的比赛场地，先甩甩手，再拉拉腿。心里的紧张感也油然而生，我安慰自己：没事，友谊第一，比赛第二，重在参与。边想着，裁判老师已拉上卷尺，准备记录成绩。运动员们有序地排列在旁边，我也急忙跟上。眼前的运动员一个一个跳完，很快轮到了我。我双腿微微弯曲，双手向上摆动，一下、两下……空气瞬间凝固，同学们顿时如同不会说话似的，抿紧嘴唇，目不转睛地盯着我。我目视前方，感受最佳跳跃时机，两脚后跟抬起，脚尖一抵，奋力向前一跳。我如同那高科技空气秋千，整个身体凌空而起，在空中划出一道完美的弧线。同学们看着我的起跳表现，不禁为我加起油。我也不负众望，稳稳落地，最后以1.6米的成绩获得第三名。同学们和我相拥在一起，分享着胜利的喜悦。

接下来的双人跳绳比赛也是精彩无比。只见两名女同学面对面，肩搭着肩，双脚同时起跳，同时着地，像双胞胎似的配合默契。绳子有力地甩着，同学们大声地数着，当她们跳到30个时，脸开始红了，当同学们数到60个时，她俩高兴地笑着对视一下。一分钟到了，随着裁判老师的一声哨响，尘埃落定，她们一共跳了80个！两个女生相拥欢呼。同样也获得了第三名的好成绩。

运动会上，运动员们不怕失败、顽强拼搏的精神多么可贵。这种精神引领我们不畏困难、勇往直前，向成功前进。

南通市海门区实验小学四(6)班 阚羽萌  
指导老师 周海峰

南通市海门区实验小学  
组稿老师 施沈灵